

AVTOBUSNI PROMET
Murska Sobota d.d.
BAKOVSKA 29/A
9000 MURSKA SOBOTA

MNENJE POSLOVODSTVA CILJNE DRUŽBE O PREVZEMNI PONUDBI

Na podlagi 34. člena Zakona o prevzemih (ZPre-1) uprava ciljne družbe AVTOBUSNI PROMET Murska Sobota d.d., Bakovska ulica 29A, 9000 Murska Sobota (v nadaljevanju »ciljna družba« ali »družba«) objavlja mnenje glede prevzemne ponudbe za odkup delnic družbe AVTOBUSNI PROMET Murska Sobota d.d., Bakovska ulica 29A, 9000 Murska Sobota, ki so jo prevzemniki MSIN d.o.o., družba za svetovanje in investiranje, Bernardka Maučec Cigan in Franc Banfi (v nadaljevanju »prevzemniki«) objavili v časopisu Večer dne 13.10.2020.

Izvod prevzemne ponudbe in prospekta je bil upravi ciljne družbe posredovan po pošti in ga je družba prejela dne 14.10.2020

V zvezi z vsebino prevzemne ponudbe in prospekta daje uprava ciljne družbe naslednje mnenje:

- 1. Ocena učinkov, ki jih bo morebitna izvedba prevzemne ponudbe imela na uresničevanje vseh interesov ciljne družbe, še zlasti zaposlovanje, ter ocena strateških načrtov prevzemnikov za ciljno družbo in njihovih možnih posledic na zaposlovanje v njej in kraje opravljanja poslov, kakor so določeni v prospektu**

Uprava ciljne družbe na podlagi navedb prevzemnikov v prevzemni ponudbi in prospektu ugotavlja, da prevzemniki ne načrtujejo bistvenih sprememb poslovne politike družbe po prevzemu. Prevzemniki navajajo, da želijo ohraniti obstoječo strukturo poslovanja družbe in vse njene pomembnejše funkcije, pri čemer pa le-te želijo dodatno razviti in pri tem izkoristiti potencial, ki ga ima družba, vse z namenom razvoja družbe in njenega poslovanja. Nadalje prevzemniki navajajo, da postopek prevzema predvidoma ne bo vplival na obstoječa delovna mesta delavcev ter da ni predvidena sprememba pogojev zaposlovanja pri družbi po zaključenem postopku prevzemne ponudbe. Prevzemniki nameravajo tudi po prevzemu večino ustvarjenega dobička družbe nameniti za razvoj družbe in njeno prihodnjo rast, kar uprava ciljne družbe ocenjuje kot pozitivno. Glede na povzete navedbe prevzemnikov, podatke iz objavljenega prospekta ter dejstvo, da se prevzemna ponudba nanaša le na manjši delež delnic z glasovalno pravico (to je 5,10% vseh delnic z glasovalno pravico), uprava ciljne družbe ni zaznala morebitnih negativnih učinkov izvedbe prevzemne ponudbe na uresničevanje interesov družbe oziroma na zaposlovanje v njej ter ocenjuje, da ne bo imela vpliva na kraje opravljanja poslov družbe.

- 2. Razkritje vsebine morebitnega dogovora med prevzemniki in poslovodstvom ciljne družbe glede prevzemne ponudbe ali izjava, da takega dogovora ni**

Uprava ciljne družbe izjavlja, da med prevzemniki in upravo ciljne družbe ni nikakršnega dogovora glede prevzemne ponudbe.

3. Razkritje vsebine morebitnega dogovora med prevzemniki in poslovodstvom ciljne družbe o načinu uresničevanja glasovalne pravice iz vrednostnih papirjev, ki jih že ima prevzemnik, ali izjava, da takega dogovora ni

Uprava ciljne družbe izjavlja, da med prevzemniki in upravo ciljne družbe ni dogovora o načinu uresničevanja glasovalnih pravic in da prevzemniki niso imetniki delnic ciljne družbe z glasovalno pravico.

4. Izjava, ali nameravajo člani poslovodstva ciljne družbe, ki so imetniki vrednostnih papirjev, na katere se nanaša prevzemna ponudba, le-to sprejeti

Upravo ciljne družbe predstavlja en direktor. Direktor ni imetnik vrednostnih papirjev ciljne družbe, na katere se nanaša prevzemna ponudba in ne more sprejeti prevzemne ponudbe prevzemnikov.

5. Obrazloženi podatki o zadnjem revidiranem letnem poročilu ciljne družbe z navedbo knjigovodske vrednosti delnic z glasovalno pravico, na katere se nanaša prevzemna ponudba

Zadnje revidirano Letno poročilo ciljne družbe z obrazloženimi podatki se nanaša na leto 2019 in je dostopno na spletni strani AJ PES (www.ajpes.si). Knjigovodska vrednost posamezne delnice družbe je na dan 31.12.2019 znašala 73,84 EUR, pri čemer je knjigovodska vrednost delnic enaka tako za prednostne kot za redne delnice z glasovalno pravico.

Mnenje poslovodstva ciljne družbe o prevzemni ponudbi bo uprava ciljne družbe hkrati z objavo posredovala predstavnikom delavcev ciljne družbe.

To mnenje bo od 22.10.2020 objavljeno na spletni strani ciljne družbe (www.apms.si).

Murska Sobota, 22.10.2020



AP MS d. d.
Darko Kovač, direktor